

澳网女单决赛科贝尔爆冷击败小威 墨尔本真的有童话

今年的墨尔本，简直就是一本励志书。有我们熟悉的完成自我突破的中国选手张帅；有另一位励志选手孔塔，她是33年后第一位晋级大满贯四强的英国女选手；当然，压轴的德国姑娘科贝尔为人们写下最振奋的一章。在1月30日晚的澳网女单决赛中，28岁的科贝尔与头号种子小威廉姆斯历经三盘鏖战，最终以6比4、3比6、6比4力克卫冕冠军，职业生涯首次夺得大满贯赛冠军。



科贝尔展示奖杯。

科贝尔爆冷夺冠

在大满贯赛事的决赛当中，小威廉姆斯已经取得了8连胜。上一次小威在大满贯女单决赛输球还是2011年的美网不敌斯托瑟——要想在大满贯决赛中击败小威，简直是不可能完成的任务。但在30日晚，科贝尔做到了。今年的澳网简直成了励志故事的合集。要知道，在2015年的澳网赛中，科贝尔在首轮就被淘汰了，而今年她只差一点点就复制了这个悲剧——在首轮比赛中，她和对手苦战两次抢7，在化解对手一个赛点后惊险逆转取胜。

来到决赛，面对不可战胜的小威，科贝尔甚至开玩笑说，只能找德国传奇格拉芙支招了。30日的比赛，科贝尔先声夺人，6比4拿下第一盘。要知道，近10年来，在大满贯女单决赛中拿下第一盘的选手，通常都能获得最后的胜利。最近的38个大满贯里面，只有李娜成为唯一的例外。

科贝尔成德国骄傲

时隔17年再为德国拿下大满贯冠军，科贝尔成为德国的骄傲。2013年开始的时候，科贝尔依然是世界前五，她全年也一直保持在世界前十当中，但是在随后的两年时间里科贝尔的世界排名开始下滑，在2015年春天的时候德国人的世界排名一度滑落到了第16位。一切的努力终于在本届澳网收到了回报。五年的时间里科贝尔起起伏伏，不过功夫不负有心人，科贝尔最终苦尽甘来。此前在大满贯赛事决赛中，只有三位选手击败过小威。她的姐姐大威在2001年美网和2008年温网、莎拉波娃在2004年温网和斯托瑟在2011年美网都达成了这一难以完成的任务。成为第四人的科贝尔说：“我第一场比赛首盘失利的时候，以为自己一只脚已经踏上回德国的飞机了。能够进入决赛，并赢了小威，这是我的荣幸。”

在德国网球历史上，拥有22

有如神助，科贝尔的防守简直无懈可击，并在接发上做好了功课。小威无论怎样提升自己发球的时速和角度，科贝尔总能找到办法把球挡过来，比赛总是能够进入她最为擅长的底线相持。小威却显得非常无奈，发球曾是她最引以为傲的武器，而来到决赛打了三盘，小威才有7个ACE进账，同时还付出了6记双误，可见科贝尔预判小威的发球之准。不要以为这很容易做到，莎拉波娃和小威打了超过10年时间，却至今接不好对方的发球。

科贝尔的夺冠是个奇迹，此前她从未击败过世界第一。她此前对阵时任世界第一八战皆负，其中有三次输给了2013年重返后座的小威。这位德国姑娘一直坚持和等待，再天才的对手也会老，她比小威小7岁，就是最大的资本。“你配得上这个冠军。”颁奖典礼上，小威动情地把祝福送给科贝尔。

座大满贯冠军的格拉芙几乎是所有人的偶像，但自格拉芙在1999年的法网夺冠后，德国已经长达17年和大满贯冠军无缘。在马斯托芙等四人先后冲击冠军失利后，科贝尔此次终于做到了。

战胜小威夺冠后，科贝尔下周的世界排名将来到职业生涯第二高的第二位，在WTA的历史上，她是除格拉芙之外，唯一到达这个高度的德国女子网球选手。科贝尔也像前辈格拉芙一样，迅速占据了德国各大媒体的头条，成为德国的骄傲，就连德甲联赛和拜仁慕尼黑俱乐部都在社交平台上对科贝尔表达了祝贺。

“我竟然是大满贯冠军，这真是太疯狂了，在格拉芙之后，终于又有人夺得大满贯。”赛后，科贝尔自己也显得格外激动，她说：“对我来说，这是近乎疯狂的两周，更是特殊的时刻。这就像是开启了第二段职业生涯。”

晚综

相关新闻

科贝尔为了偶像阻击小威

这一周，科贝尔曾透露自己的偶像是德国传奇格拉芙。“至今仍然是。她不仅是个伟大的冠军，还是个很好的人。去年印第安维尔斯赛之前，我和她一起训练了几天。她教我要对自己有信心，过去几个月我一直在努力。今天的比赛我就带着充足的信心。”

因为自己也是德国人，在决赛之前，科贝尔开玩笑说，赢球不光是为自己，同时也能阻止小威拿到她的第22座大满贯奖杯，这样格拉芙的纪录就能继续保持下去。

履行赛前诺言 科贝尔跳入雅拉河庆祝

北京时间1月31日，在澳网女单决赛力克小威首夺大满贯冠军后，科贝尔在31日早上履行了她赛前的诺言——跳入墨尔本的雅拉河庆祝夺冠。

科贝尔此前说过如果能拿下澳网冠军，她将效仿1991年冠军贝克尔、1992年与1993年澳网男单冠军考瑞尔，跳入河里游泳一番。当日早上9点拍完冠军写真后，德国人换上了轻便的服装跳进了雅拉河，“天气有点冷，河水有点脏。我尽量去享受这个过程，但这真的太冷啦。这个赌是在几年前做的。那个时候我们一致同意，如果我成为大满贯冠军，就会……。”



小威赛后神情落寞。

体育播报

NBA常规赛 库里再次刷新纪录



北京时间1月31日，NBA常规赛，金州勇士以108比105击败了费城76人，库里本场比赛中刷新了自己保持的NBA单月三分球命中纪录。

本场比赛的胜利也让勇士在战绩上达到了43胜4负，追平了1966~1967赛季的76人，当时76人也在前47场比赛里赢了43场。库里此役三分球11投5中，本月三分命中总数达到了78个，刷新了库里此前自己保持的单月三分球命中纪录。

数据显示，2015年前，没有任何球员能在一个月內投中超过62个三分球。而库里在2015年3月单月投中了75记三分球，打破了这个纪录。进入新赛季后，库里在11月单月三分球176投77中，刷新了自己的纪录；而进入2016年1月，库里165投78中，再度刷新了个人纪录。 晚综

西甲第22轮逆转取胜 巴萨本赛季双杀马竞



北京时间1月31日凌晨，西甲第22轮上演榜首大战，巴塞罗那主场以2比1逆转击败马德里竞技，本赛季在联赛以相同比分完成对马竞的双杀。

在本赛季的两次联赛交锋，马竞都先以1比0领先巴萨。马竞成为第一支在巴萨主场在西甲进球数达到100球的球队，皇马只打进99球。

赢下马竞后，巴萨在少赛一轮的情况下，以3分的优势独占西甲积分榜首位。他们以51分高居榜首，马竞48分排名第二，皇马44分排名第三。值得一提的是，巴萨还比马竞少赛一场。赛后，《马卡报》也打出了：“巴萨联赛无法阻挡”的标题。《每日体育报》则表示：“巴萨的这场胜利，意味着赢得了半个联赛冠军。” 晚综

担忧曼联球迷威胁安全 范加尔雇保镖保护

据《镜报》报道，因为带队成绩原因与引发部分球迷的不满，曼联主帅范加尔已经在自己的公寓内雇用了保镖保护自己及妻子的安全。荷兰人目前对自身安全问题感到非常担忧，担心随时会有愤怒的曼联球迷破门而入对自己及妻子的安全造成威胁。

继在曼联比赛期间以及球队训练期间有保镖站岗之后，范加尔夫妇目前已经有了全天候24小时的保镖站岗待命。《镜报》还称，为了自身安全问题，范加尔目前甚至已开始考虑搬家了。曼联俱乐部也丝毫不敢怠慢球队主帅的人身安全，除了在前特拉福德和卡灵顿训练基地为范加尔配备保镖之外，所有曼联去到的客场比赛也都有保镖保护范加尔的安全。

两位曼联球员——已离开的中卫里奥·费迪南德和刚在足总杯中取得进球的鲁尼以前都曾在自家遭受过球迷们的“光顾”。 晚综